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Анотація 

 

         Потужність та висока продуктивність технологічного і транспортного 

обладнання, його велика і кількість і місткість ємнісного обладнання, різноманітність 

продуктяв , одночасно оброблюваних на комбікормовому підприємстві, вимагає від 

оператора блискавичного прийняття рішення, оптимального вибору режимів роботи 

обладнання, а іноді ґ блискавичного прийняття рішення. 

     Перші системи управління представляли собою величезні енергоємні шафи, з 

пусковою апаратурою, що дозволяло  дистанційно керувати процесом, без 

елементарного контролю за ним. 

      На більшості українських комбікормових підприємствах автоматизація дозволяє 

управляти технологічними процесами, наприклад за допомогою таких систем як 

SMART-INDIVIDUAL [7,10]. Все це вимагає досить високої кваліфікації 

обслуговуючого персоналу. Робота SMART-INDIVIDUAL здійснюється контролерами 

шляхом зняття показників датчиків, вироблення керуючих впливів, контролю режимів 

роботи обладнання з відображенням в системі WEB-інтерфейсу.  

      Система SMART-INDIVIDUAL – це найсучасніша передова система, яка має  

незаперечні  переваги у порівнянні з існуючими контролю і упралвння. Вона оснащена 

модулем з регламентом контролю згідно з паспортними характеристиками, веде архів, 

контролює, терміни проведення технічного обслуговування.  

     В даної кваліфікаційної роботі розглянуті питання, пов'язані з модернізацією 

охолоджувальної колонк, проаналізован стан технологічного устаткування на 

підприємствах, поставлено і реалізовано технічне завдання, з метою підвищення 

ефективності процесу гранулювання та зменшення енергозатрат.   

     Основне завдання цієї кваліфікаційної роботи є збільшення продуктивності преса-

гранулятора, тому, що, для будь якого підприємства , виготовляє гранули, це має 

велике значення, особливо в умовах автоматичної оптимізації гранулювання з 

використанням SMART –технологій.  
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Вступ 

Лінії гранулювання розсипних комбікормів поряд з основним обладнанням 

пресом-гранулятором містять додаткове технологічне обладнання, а 

саме,охолоджувач гранул.  

Гранули комбікорму з гранулятора надходять в охолоджувач, після охолодження - 

на подрібнювач гранул або, минаючи його, відразу на ситовий сепаратор. 

Охолоджувач гранул знижує їх температуру з 60-85 ° С, яка  не перевищує 

температуру навколишнього середовища більше ніж на 10 °С.  При цьому 

відбувається зниження вологості на 1.5-2.5%, а також їх зміцнення. 

Охолоджувачі бувають вертикального або горизонтального типі. Вертикальні 

зволожувачі  більш прості за конструкцією, але займають багато місця по висоті.   

Горизонтальні охолоджувачі мають незначну висоту, тому дозволяють більш 

раціонально скомпонувати обладнання і не потребують вимог до висоти цехів або 

ділянок гранулювання. 
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